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Emplacements réservés
g e i -
Mumeéero de Objet Beneficiaire Superficie
'emplacement s )
; ; .
réservé .
= 76
ER1 Extension du cimetiére Commune 2180 m? 15 Y » o o 2
ER2 Extension des installations sportives Commune 1,4 hectare 10 A -
35 h
18
— ’ 5 | 226 99
ER3 Périmétre ENS de la Tour de Montléant Commune 6 hectares 0 37 53 8 o | 2 z Y
7 LE BRUT 79 !11 . 2
i . - - b 2 1
ER4 Création d'un cheminement piéton & la Dartamas Commune 891 m . " s w ~ o 1" &
185 3
ERS Creéation d'un parking et d'une aire de co-voiture Commune 1191 m? .g - q =1
215 117 1
s : .
ER6 Création d'un abri bus Commune 10 m? » . | TN ) » " \
5
ER7Y Création d'un cheminement piéton Commune 1095 m? . © .
5 ' . 7 214 - ” -
ER8 Création d'une piste cyclable Commune 2413 m ”
2 46 119
ER9 Création d'un belvédére Commune 1500 m 3 39
193 & 118 111 1
40 m
42 241 2404k ‘ 113
. . L o ‘ 194 120
Elements du patrimoine bati, paysager et naturel 2 )
1
109
Numéro de I'élément Objet . R 60 110
EP n°1 Alignement d'arbres — Le chemin des chénes \ " o 131
2 b bl hé Y 1221 £ GENERAIS L y
EPn"2 et 3 Arbres remarquables (chénes) s 122
160 128
5 ° 127
EPn°4 La Tour Montleant et ses remparts : a
0 197
L : A
EP n°S Clocher de la Vieille Eglise . 157 s \ 126
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